

OZNAMY:

1. Pán Boh zaplat' za Vaše milodary:

Z pohrebu Antona Robu	600,00 €
Zo svadby Martina a Jany	150,00 €
Anton Ružbarský (Močidl'any)	150,00 €
Helena Kočanová (Daletice)	100,00 €
Birmovanci (Močidl'any/Jarovnice)	100,00 €
Birmovanci kostol Fatimskej P. Márie	100,00 €

2. 25.06. je zbierka na dobročinné diela Svätého Otca (Halier sv. Petra).

Ďakujeme!



3. POKYNY K PRIMÍCIÁM:

- sv. omša je naplánovaná na priestranstve pred kostolom v Močidl'anoch, čiže parkovanie osobných vozidiel bude po bočných uličkách v Močidl'anoch až po družstvo;
- parkovanie autobusov smer Uz. Pekľany (parkovisko pred Poľnohosp.družstvom);
- obchádzka vozidiel počas omše od 10:00 do 12:00 cez osadu;
- obrady požehnaní omšového rúcha a rodičovské požehnanie bude v rodnom dome novokňaza o 9:30 hod.;
- v sprievode sa presunieme ku kostolu, kde o 10:00 h. začne sv. omša;
- prineste si so sebou stoličky;
- dodržujte pokyny usporiadateľov;

Ďakujeme za pochopenie.



4. Farnosť Pavlovce nad Uhom pozýva na **Ankine soboty**, ktoré sa konajú v kostole Sedembolestnej Panny Márie vo Vysokej nad Uhom, každú tretiu sobotu v mesiaci až do novembra. Program začína vždy o 15:00 hod. vyložením Sviatosti Oltárnej a končí o 19:00 hod. sviečkovým sprievodom k hrobu Anky.



5. ACM pozýva všetkých miništrantov našej arcidiecezy na MIKE 2023, stretnutie miništrantov, ktoré sa uskutoční 24.06.2023 vo farnosti Kráľovnej Pokoja v Prešove na sídlisku III. Záujemcovia, nahláste sa v sakristiách kostolov.



6. Na sviatok apoštolov sv. Petra a Pavla sa udeľujú úplné odpustky veriacemu, ktorý sa pomodlí Otčenáš, Vyznanie viery a navštívi baziliku minor alebo katedrálly kostol.



7. V piatok, 30.06., budeme pri sv. omši ďakovať za uplynulý školský rok a vyprosovať požehnanie na nadchádzajúce prázdniny.



Modlitba za kňazov

Pane Ježišu,
modlím sa za novokňazov;
modlím sa za Tvojich verných a vrúcnych kňazov;
za tvojich neverných a vlažných kňazov;
za tvojich kňazov, ktorí pracujú doma alebo v zahraničí na vzdialených misijných poliach;
za tvojich pokúšaných kňazov;
za tvojich osamelých a opustených kňazov;
za tvojich mladých novokňazov;
za tvojich zomierajúcich kňazov;
za duše Tvojich kňazov v Očistci.
No predovšetkým ti odporúčam kňazov, ktorí sú mi najdrahší.
Kňaza, ktorý ma pokrstil; kňazov, ktorí mi dali rozhréšenie od mojich hriechov; kňazov, na ktorých omšiach som bol/a účastná a ktorí mi dali Tvoje Telo a Krv pri svätom prijímaní; kňazov, ktorí ma učili a najmä všetkých kňazov, ktorým vďačím akýmkoľvek spôsobom.
Ó, Ježišu, drž ich všetkých blízko svojho srdca, a požehnaj ich hojne v tomto čase i vo večnosti.



Primiciantovi Šimonovi vyprosujeme, aby jeho pastoračný život bol veľkou oslavou Boha a službou lásky k blížnemu.
Nech mu Pán udelí milosť, aby verne vytrval v Jeho službe a mal otvorené srdce pre všetkých.



Ohlášky:

Sviatosť manželstva chcú prijať:

Dávid Ružbarský,

syn rodičov Stanislava a Márie, rod. Magáčovej,
narodený v Prešove, bývajúcí v Jarovniciach

a

Veronika Gruľová

dcéra rodičov †Jozefa a Márie,

rod. Budzákovej,

narodená v Prešove, bývajúcá v Luboticiach.
Ohlasujú sa 18.06.2023 prvýkrát, 25.06.2023
druhýkrát a 03.07.2023 tretíkrát.

„Priblížilo sa Božie kráľovstvo. Kajajte sa a verte evanjeliu.“

Príd' kráľovstvo Tvoje...

Pán Ježiš v dnešnom evanjeliu voľbou a poslaním apoštolov zakladá na tomto svete svoje kráľovstvo. Zvykli sme si na realitu tohto sveta a všetko, čo v ňom nachádzame, pripisujeme Božej vôli, považujeme to za prejav vôle Božej. Avšak v dnešnom evanjeliu vidíme, že poslanie apoštolov obracia poriadky nášho sveta naruby. Ježiš ich posielal kázať: „Chodte a kážte, že sa priblížilo nebeské kráľovstvo. Chorých uzdravujte, mŕtvych krieste, malomocných očist'ujte, diablov vyhánajte. Zadarmo ste dostali, zadarmo dávajte!" Nevidíme, že by si Ježiš želal, aby ľudia boli a ostali chorí, neželá si dokonca ani smrť a potvrdzuje vlastne to, čo hlása už SZ kniha Múdrosti: „Boh smrť neučinil a nemá záľubu v smrti živých, závisťou diabla prišla na svet smrť!"

Boj cirkvi to je boj za plnosť života. Božie kráľovstvo prevracia zabehnuté poriadky nášho sveta na ruby. Ježiš hovorí o reálnej prítomnosti zlého ducha vo svete i v ľuďoch. Aj toto patrí k poslaniu cirkvi „diablov vyhánajte!" Keď Cirkev verejne a s autoritou žiada v mene Ježiša Krista, aby niektorá osoba alebo nejaký predmet boli chránené proti vplyvu zlého ducha a vymanené z jeho moci, hovorí sa o exorcizme. Ježiš ho vykonával a od neho má Cirkev moc a poslanie vyhánať diablov. V jednoduchej forme sa exorcizmus vykonáva pri slávení krstu. Slávnostný, tzv. „veľký exorcizmus" môže vykonávať biskup a kňaz len s dovolením biskupa. Treba pri tom postupovať rozvážne a prísne zachovávať predpisy stanovené Cirkvou. Cieľom exorcizmu je duchovnou autoritou, ktorú Ježiš zveril svojej Cirkvi, vyhnat' zlých duchov alebo oslobodiť od diabolského vplyvu. Treba dobre rozlišovať



choroby, najmä psychické, ktorých liečenie patrí do oblasti lekárskej vedy. Preto skôr, než by sa vykonal exorcizmus, je dôležité ubezpečiť sa, že ide o prítomnosť zlého ducha a nie o dajakú chorobu. Choroba v podstate súvisí nejakým spôsobom s chybnými duchovnými postojmi. Uzdravenie sa vždy deje návratom k Božiemu Slovu.

Prosba za príchod Božieho kráľovstva je druhou prosbou modlitby Otčenáš. Touto druhou prosbou je aj Starokresťanský pozdrav: „Marana tha", volanie Ducha a nevesty: „Príd', Pane Ježišu!" Tertulián nás poučuje: „Aj keby už vopred nebolo stanovené v modlitbe, že máme prosiť o príchod Kráľovstva, sami od seba by sme mali vyjadriť túto prosbu a ponáhl'at' sa objat' túto našu nádej. Duše mučeníkov pod oltárom s obžalobou volajú k Pánovi: „Dokedy, Pane, svätý a pravdivý, nebudeš súdiť a pomstiť našu krv na tých, čo obývajú zem." Veď zaiste ich odplata bude určená na konci čias. Nech teda príde čím rýchlejšie tvoje kráľovstvo Pane."

V Modlitbe Pána ide najmä o konečný príchod Božieho kráľovstva pri Kristovom návrate. Táto túžba však neodvádza Cirkev od jej poslania na tomto svete, lež skôr ju k nemu zaväzuje. Lebo od Turíc je príchod Kráľovstva dielom Pánovho Ducha, ktorý završuje jeho dielo vo svete a všetko posväcuje. „Božie kráľovstvo je spravodlivosť, pokoj a radosť v Duchu Svätom" (Rim 14,17). Posledné časy, v ktorých žijeme, sú časy vyliatia Ducha Svätého. Od tejto chvíle sa začal rozhodný boj medzi telom a Duchom. Sv. Cyril Jeruzalemský hovorí: „Iba čistá duša môže povedať s dôverou: „Príd' kráľovstvo tvoje".

(Z myšlienok otcov Františkánov)

Liturgický prehľad: 19. júna – 25. júna 2023

liturgický deň	čas	Miesto	kňaz	Úmysel
Pondelok – 19. júna <i>Sv. Romualda, opáta</i> Spomienka	11:30	Jarovnice	K	† Andrej, Veronika, Štefan, Mária
Utorok – 20. júna <i>Bl. Margity Ebnerovej, panny</i> Spomienka	17:00	Osada	K	† Alojz, Dezider, Margita
	18:30	Jarovnice	F	† Jozef, Margita, Ján
Streda – 21. júna <i>Sv. Alojza Gonzága, rehoľníka</i> Spomienka	18:30	Jarovnice	F	ZBP Helena (80.r.) Výročie vysviacky kňazov r.2002
Štvrtok - 22. júna <i>Sv. Tomáša Mora, mučeníka</i> Spomienka	17:00	Daletice	F	† Jozef a Alžbeta
Piatok – 23. júna <i>Sv. Jozefa Cafassoa, kňaza</i> Spomienka	17:00	Osada	F	† Marián a Nadežda
	18:30	Jarovnice	K	ZBP Pavlína Baluchová
Sobota – 24. júna <i>Narodenie sv. Jána Krstiteľ'a</i> Slávnosť Večerné sv. omše sú s platnosťou na nedeľu	17:00	Osada	K	ZBP rod. Kruľová
	17:00	Daletice	F	† Miroslav a Pavol
	18:30	Jarovnice	F	† rodičov
25. júna 2023 Dvanásť nedeľ'a v cezročnom období PRIMÍCIE	10:00	Močidl'any	Š	Primičná sv. omša novokňaza Šimona Škvarka

„Ak žiješ v dobe, v ktorej ti žiadny človek nedá dobrú radu, ani ti nikto nedáva dobrý príklad, keď vidíš, že cnosť je trestaná a zlo odmeňované, musíš pevne stáť. Musíš sa pevne držať Boha aj za cenu bolesti života.“ (Sv. Tomáš Morus)

		Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO	JA	ruženčiari		ruženčiari
UT	RO	Marta Bilá		Erika Bilá
	JA	Jaroslava Jacková		Ninka Stanková
ST	MO	Mária Ružbarská		Dominika Ružbarská
PIA	RO	Božena Bilá		Nad'a Bilá
	JA	deti		deti
SO	RO	Drahuša Peštová	Slávka Popušová	Lenka Giňová
	JA	Monika Kališová	Peter Kališ	Laura Kališová

„Manželke: Čo myslíš ako dlho by som ešte žil? - Dvadsať rokov. - Iba? Keby si bola povedala niekoľko tisíc, bolo by to ešte čosi. A predsa, bol by to zlý kupec, ktorý by za tisíc rokov predal celú večnosť.“ (Sv. Tomáš Morus)

Liturgický prehľad: 26. júna – 2. júla 2023

liturgický deň	čas	miesto	kňaz	Úmysel
Pondelok - 26. júna <i>Sv. Josemaríu Escrivá, kňaza</i> Spomienka	11:30	Jarovnice	Š	† Pavol Bačinský
Utorok – 27. júna <i>Panny Márie, Matky ustavičnej pomoci</i> Spomienka	17:00	Osada	K	† Imrich
	18:30	Jarovnice	F	ZBP rod. Lichvárová, Petrušová
Streda – 28. júna <i>Sv. Ireneja, biskupa, mučenika</i> Spomienka	18:30	Močidl'any	K	† rod. Pulščáková
Štvrtok - 29. júna <i>Sv. Petra a Pavla, apoštolov</i> Prikázaný sviatok Výročie požehnanja chrámu Daletice	10:30	Močidl'any	F	ZBP Ján s rod.
	17:00	Daletice	K	ZBP pre Martinu (50.r.)
	17:00	Osada	F	† Pavol Kukurica
	18:30	Jarovnice	TK	ZBP BBSJ a RB
Piatok - 30. júna <i>Prvých sv. mučeníkov Cirkvi v Ríme</i> Spomienka	18:30	Jarovnice	K	ZBP Simona (30.r.)
Sobota - 1. júla <i>Sv. Olivera Plunketta, biskupa a mučenika, spomienka</i> Sobášna sv. omša je s platnosťou na nedeľu	09:00	Osada	F	† Marián Giňa
	15:00	Daletice	K	ZBP mladomanželia Pavel a Slávka
2. júla 2023 Trinásta nedeľa v cezročnom období NÁVŠTEVA PANNY MÁRIE- Levoča	08:00	Močidl'any	K	ZBP Zuzana Magdová (40.r.)
	09:30	Jarovnice	F	ZBP sr. Mária Magdaléna
	10:30	Osada	K	† Melánia (nedož. 70r.)

„Niektorí nemajú Kristovho ducha, nosia len jeho masku. Preto im chýba kresťanský postoj, nerozumejú pravde a ich práca neprináša ovocie.“ (Sv. Josemaría Escrivá)

		Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO	JA	ruženčiari		ruženčiari
UT	RO	Erika Bilá		Lenka Giňová
	JA	Monika Petrušová		Saška Tuptová
ST	MO	Marcela Novotná		Juliana Novotná
ŠT	MO	ruženčiari	ruženčiari	ruženčiari
	RO	Július Bolvan	Marta Digová	Slávka Popušová
	JA	Slávka Olejárová	Anton Makara	Zuzana Kundríková
PIA	RO	Drahuša Peštová		Mária Popušová
	JA	deti		deti
SO	RO	Marta Bilá		Nad'a Bilá
NE	MO	Anna Tuptová	Anton Ružbarský	Mária Kandrová
	RO	Jana Giňová	Václav Žiga	Mária Popušová
	JA	z rodiny	Sr. Márie Magdalény	

„Svätosť, skutočná túžba po nej, neprípúšťa prestávky ani prázdniny.“ (Sv. Josemaría Escrivá)